请看我的设计

思路错在哪里？
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变压器自己设计，用EE16磁心，气隙：0.23mm

输入电压：180ACV*1.4-15V=237DCV

输入功率：3W/0.6＝5W（效率取0.6）

Ip=2*5W/(0.36*237V)=0.118A （D取0.36）

导通时间：1/60000Hz*0.36=6uS（频率取60KHz）

Lp=237V*6US/0.118A=0.012H

Np=0.118A*0.012H/(0.22T*0.19cm2)=340（Ae＝0.19cm2， B取0.22T，别人计算的都是170左右，怎么我的计算这么大，D不同吧？取什么值合适？）

N2=340*(3.4V+0.6V)*0.64/(237V*0.36)＝10 （稳压电容C2负端的电压设计取值-3.4V，但作出来后电容C2的电压实际值-4.3V，什么原因？）

N3＝340*(6.2V+0.7V)*0.64/(237*0.36)=18（设计取值6.2V，但实物是7.6V，什么原因？）

作出来后，加上180VAC，用电子负载慢慢加上去，直到输出0.1A，超过0.1A就会波形不稳，跳动，继续加大负载，示波器显示进入了间歇振荡的状态，就是：导通两个周期，停振零点几毫秒，又导通，变压器有叫声。什么原因？
把电子负载调回0.1A，波形稳定下来，输出端7.6V（6.2V），示波器显示：频率115K左右（60KHz），SENCE电阻的峰值电压0.3V（1V），电流：0.3V/8.2=0.036A（0.118A），13003的B极对地的峰值1.1V（与取值：0.118A*8.2+0.7V=1.7V，不符）

我这样算：0.3V+0.7V＝1V，再升高，稳压二极管导通了（-4.3V+5.3V＝1V），所以电流限制了，我用6.2V的稳压二极管替换5.3V二极管，以为多了1V的余量，Ip可以上去了，谁知输出电压高了，C2的电压跟着高了（5V），Ip还是被限定。

我总结了一下：C2的电压往往超过设定的电压，使Vb降低，Ip达不到设计值就截止了，把稳压二极管的电压值从4-6.6V调整，Vb还是低，Ip没法子达到设计值，而且电路出现间歇振荡。我不知道稳压电容的电压值和稳压二极管的电压值之间的关系和怎样计算？

